

家长里短

结婚纪念日



陈定远 绘



老爸老妈

涩男女

还钱

昨天我到同事大张家,让大张帮忙修改一份材料。进门后大张的老婆很热情地给我倒上茶水,我喝了一杯茶水后,忽然手机短信提示工资卡里新存入500元钱。于是,我高兴地对大张说:“大张,单位刚发了500元钱。”大张看看我说:“你咋知道是单位发钱了?”“我上个月到银行开通了存取短信提示业务啊!”我微笑着解释说。

“小刘啊,我单位有点事去处理,就不在家陪你了。”大张的老婆说完出了门。大张是我们单位的笔杆子,工夫不长就帮我改好了材料,于是我起身告辞,正在我转身要走的时候,忽然手机短息又响了,“不会是单位又发钱了吧?”大张乐呵呵地问我。我拿出手机一看,上面显示:“老同学,刚才把借你的500元钱打到你卡上了,请查收。阿荣。”“大张,刚才短信提示的500元钱不是单位发的,原来是我一位老同学向我还钱。”我不好意思地解释说。

“哦,那你先不能走。”大张阴沉着脸说。我一愣,为啥?“你刚才对着我老婆说单位发了500元钱,现在忽然又没有了,你要走了我怎么跟老婆解释啊……”

刘文亮

童言无忌

为了谁

儿子越大越难管。我儿子有两大难,一是吃饭难,吃饭不仅慢而且还挑食;二是学习难,写作业不专心,瞎磨蹭,很简单的作业也要写上半天,让我们很头疼。

趁周日我们一家三口都在家,我与老婆商定,好好说服教育一下儿子。

我们对儿子说:“我们起早贪黑辛苦打工,不就是为了你,为了咱这个家吗?你要听话,好好学习长大了才有出息,好好吃饭不偏食才能营养全面身体健康,长得高。”

任我们怎么说儿子就是一直不吭声不表态,我们感到很无助很无奈。

我想儿子也可能是默认了,不好意思承认错误,暂时也不急于让他表态作保证,就看以后的表现吧。

到中午吃饭时,他照样挑食,不喜欢的照样不吃。我就来气了:“给你讲那么多难道就没有一点用吗?”他一直沉默不语。我急道:“你到底怎么了,怎么不说话呢?”

逼得没办法儿子终于吐出一句:“你们再烦我,我不给你们吃饭了,学我也不给你们上了!”

周明春

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件,欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱:
xdkbfk@126.com
编辑热线:(025)84783612

租来的幸福

在我住的单元楼里,两年前楼下租住了老两口。阿婆能说会道,她说自己好不容易盼到六十岁,盼到她和同岁的老头退休,这样他们过上了白头偕老的晚年生活。她说新生活是从六十岁开始的,如果能活到八十岁,在尘世还有二十年的光阴。

我好奇地问她怎么租房住。阿婆说现在房价高,家里的房子装修给了儿子结婚用,他们老两口商量退休租房住,做自由自在的“溜达族”。我听了忍俊不禁,这样不会有漂泊感吗?他们异口同声说这样的

生活有活力,有新鲜感,哪里不一样啊!老两口的楼前有个小院,他们平时打理得井井有条,栽种的花儿在春夏秋几季总是姹紫嫣红。

阿婆说,先前他们还在老伴当年当兵的地方租住过一年,后来又来到这里,因为出去一段时间也想念自己的城市。最近房子租期快到了,两个人又想趁着身体硬朗,到他们共同的老家去租房,这样可以和老亲戚、老姐妹、老哥们叙旧,重温血脉亲情。

其实老人的唯一儿子儿媳也很孝顺,总是来看望父母,夫妻俩想攒

几年钱,然后把旧房卖了,贷款买一个大一点的房子和老人一起住。而老人却说他们自由惯了,等老了不能动了一起去养老院,两个人的工资也够养老了,真的不想给孩子添负担,而如果孩子想他们,或者他们想孩子,可以互相看望,这样“亲密有间”也很好。